
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 16/5/2025 

 

Του:  Βιλιάρδου Βασίλειου, Βουλευτή Β1' Βορείου Τομέα Αθηνών 
  

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού  
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ:  «Ασαφείς και άσχετες με τα ερωτώμενα οι απαντήσεις της πολιτικής ηγεσίας στη 

με αρ. κατάθεσης 4156/24-3-2025 Κοινοβουλευτική Ερώτηση που αφορούσε 
στην ανάγκη αποτροπής της αθέμιτης ονοματοδοσίας σε σχολείο της Ζακύνθου 
με όνομα συμπολίτη μας ο οποίος βρίσκεται ακόμα εν ζωή» 

 

 

Κυρία και Κύριε Υπουργοί, 

Προ ημερών, καταθέσαμε ενώπιόν σας την υπ’ αρ. 4156/24-3-2025 Κοινοβουλευτική Ερώτηση 

με θέμα: «Καταγγελία του Συλλόγου των Πολιτικών Συνταξιούχων του Δημοσίου της Ζακύνθου 

για πλημμελείς συνθήκες ονοματοδοσίας σε συγκρότημα Ειδικού Σχολείου στη Ζάκυνθο», 

όπου επιχειρηματολογήσαμε λεπτομερώς για το αθέμιτο της ανωτέρω περιγραφόμενης 

ενέργειας. Σημειωτέο, ότι η εν λόγω συμπληρώθηκε από την ομοίου περιεχομένου υπ’ αρ. 

4599 από 9/4/2025 Κοινοβουλευτική Ερώτησή μας με θέμα: «Καθίσταται κατεπείγων ο 

έκτακτος χειρισμός πρόσφατα προωθημένης καταγγελίας του Συλλόγου των Πολιτικών 

Συνταξιούχων του Δημοσίου της Ζακύνθου για πλημμελείς συνθήκες ονοματοδοσίας σε 

συγκρότημα Ειδικού Σχολείου στη Ζάκυνθο προ της δημιουργίας αθέμιτων τετελεσμένων». Ως 

απάντηση στην πρώτη εκ των προηγουμένων παραλάβαμε το από 14-4-2025 υπ. αρ. πρ. 

εξερχομένων 42100/ΥΣ υπογραφόμενο από την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού έγγραφο, εντός του οποίου, απλά παρατίθεται το διαδικαστικό σκέλος μιας 

ονοματοδοσίας, χωρίς να απαντώνται τα τιθέμενα ερωτήματα. Ο ως άνω χειρισμός της 

πολιτικής ηγεσίας, όμως, κλιμάκωσε την αγανάκτηση εκατοντάδων συμπολιτών μας που 

διαμένουν στη Ζάκυνθο και επέτεινε την άρση της εμπιστοσύνης τους στη Δημόσια Διοίκηση. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,   

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Πώς συνδέεται η απάντηση που εκδώσατε στο από 14-4-2025 υπ. αρ. πρ. εξερχομένων 

42100/ΥΣ υπογραφόμενο από την Υπουργό Παιδείας έγγραφο με τα ερωτώμενα στην αρχική 

μας Ερώτηση με αρ. κατάθεσης 4156/24-3-2025 και γιατί δεν απαντήθηκαν επί της ουσίας όσα 

ρωτάμε; 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5498

Ημερομ. Κατάθεσης:

19/5/2025



 

 

 

2. Πόσα σχολεία στην Ελλάδα έχουν λάβει ονοματοδοσία με τον/την τιμώμενο/η της σχετικής 

ονοματοδοσίας να βρίσκεται ακόμα εν ζωή, ποια είναι τα εν λόγω και σε ποιες περιοχές 

εδρεύουν;  

 

3. Ποιες οφείλουν να είναι οι αντιδράσεις της Πολιτείας σε περίπτωση που ο οποιοσδήποτε εν 

ζωή τιμώμενος μίας ονοματοδοσίας, κατά την επόμενη χρονική περίοδο, είτε δράσει, είτε 

συμπεριφερθεί αντιθεσμικά σε περίπτωση συνδιαλλαγής του με το ελληνικό Δημόσιο και τους 

όποιους δημόσιους λειτουργούς του, είτε υποπέσει σε ποινικό παράπτωμα, είτε προβεί σε 

αντικοινωνικές δηλώσεις και συμπεριφορές σε οποιαδήποτε συγκυρία του δημόσιου βίου του; 

 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΒΙΛΙΑΡΔΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

  
  




